
 
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 
 
Ο Διαγωνισμός «Κάνε δικό σου το Κύπελλο του Μουντιάλ» αρχίζει την Τρίτη 24 
Μαΐου και θα ολοκληρωθεί στις 2 Ιουλίου με την έναρξη δηλαδή των αγώνων της 
προημιτελικής φάσης του Μουντιάλ, της φάσης των «8».  
 
Το παιχνίδι θα γίνεται ως εξής: Στο τελευταίο μισάωρο (από 15:30 μέχρι 16:00) της 
αθλητικής εκπομπής στον Real fm Θεσσαλονίκης 107.1 (που είναι από τις 14:00 
μέχρι τις 16:00) θα βγαίνουν στην τηλεφωνική γραμμή τρεις ακροατές από αυτούς 
που έχουν δηλώσει συμμετοχή. Τους συμμετέχοντες θα τους καλεί ο σταθμός στο 
τηλεφωνικό νούμερο επικοινωνίας που έχουν αφήσει. Ο κάθε ένας  θα παίζει μόνος 
του.  
 
Ο διαγωνισμός στις τηλεφωνικές γραμμές. Αυτός που θα είναι στον αέρα θα διαλέγει 
ένα νούμερο (θα του λέμε από ποιο μέχρι ποιο) και θα έχει στη διάθεσή του 20’’ για 
να απαντήσει. Η σωστή απάντηση (ΠΡΟΣΟΧΗ, στο κομμάτι του διαγωνισμού που 
έχει να κάνει με τον αέρα) θα του δίνει τρεις βαθμούς. Την ώρα που θα απαντά από 
το studio δεν θα λένε οι παρουσιαστές αν η απάντηση είναι σωστή ή όχι και θα 
καταλάβετε πιο κάτω το γιατί. Σε κάθε έναν που θα είναι στον αέρα θα του γίνονται 
δύο ερωτήσεις.  
 
Την ώρα που κάποιος θα παίζει στον αέρα δεν σημαίνει ότι οι άλλοι που συμμετέχουν 
στον διαγωνισμό θα… κάααααθονται. Οποιος θέλει μπορεί να στέλνει μήνυμα (SMS) 
γράφοντας Real Θ, αφήνοντας κενό και στέλνοντάς το στο 54991, με τη σωστή 
απάντηση. ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο παίκτης που θα βγαίνει στον αέρα δεν μπορεί εκ των 
υστέρων να στείλει μήνυμα με απάντηση στις δύο ερωτήσεις που του τέθηκαν. ΔΕΝ 
ΜΠΟΡΕΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ. Μπορεί ανετότατα στις υπόλοιπες που θα τίθενται στους 
άλλους παίκτες στον αέρα. Και βέβαια το κάθε SMS θα πρέπει να σταλεί την ίδια 
ημέρα που γίνονται οι ερωτήσεις και όχι την επόμενη ή τις επόμενες.  
 
Αν κάποιος στείλει SMS με απάντηση σε ερώτηση που του τέθηκε (σε ΑΥΤΟΝ, ΟΧΙ 
ΣΕ ΑΛΛΟΝ) στον αέρα, η απάντηση θα είναι άκυρη.  
 
Η σωστή απάντηση λοιπόν στον αέρα θα δίνει τρεις βαθμούς, επειδή είναι αυξημένος 
ο συντελεστής δυσκολίας (επαναλαμβάνουμε ότι θα υπάρχει χρόνος 20’’) ενώ η 
σωστή απάντηση με το SMS θα δίνει δύο βαθμούς.  
 
Στο τέλος κάθε μέρας, στο τέλος της εκπομπής οι παρουσιαστές από το studio θα 
λένε τις σωστές απαντήσεις των ερωτήσεων που έχουν τεθεί και έτσι ο κάθε 
συμμετέχων θα ξέρει το σκορ που μάζεψε. Αυτός είναι και ο λόγος λοιπόν για τον 
οποίον την ώρα της απάντησης στον αέρα δεν θα λένε οι παρουσιαστές αν είναι 
σωστή ή λάθος, ώστε να παίζουν και οι υπόλοιποι με τα SMS.   
 
Ο σταθμός θα έχει φροντίσει από πριν, τσεκάροντας τις συμμετοχές, να πάρει ίσες 
φορές όλους τους συμμετέχοντες για να παίξουν στον αέρα. Ετσι ώστε να έχουν όλοι 
τις ίδιες πιθανότητες. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι μπορεί κάποιος να παίζει 
τηλεφωνικά ανά τρεις, τέσσερις ή πέντε μέρες. Μπορεί όμως πάντα να συμμετέχει, σε 
κάθε εκπομπή, με SMS.  



 
Με αυτούς τους ρυθμούς, το παιχνίδι θα πάει μέχρι τις 25 Ιουνίου όταν και θα λήξει η 
πρώτη φάση του διαγωνισμού. Στη συνέχεια, στη β’ φάση θα περάσουν οι οχτώ που 
θα έχουν συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία. Κρατήστε λίγο την… 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΧΤΑΔΑ γιατί έχει σημασία.  
 
Σκοπός του διαγωνισμού είναι να μεγαλώσει κι άλλο η παρέα στον Real fm. Με αυτό 
το κριτήριο η πόρτα των συμμετοχών ΔΕΝ θα κλείσει με το που θα αρχίσει ο 
διαγωνισμός την Τρίτη  25 Μαΐου. Από την ώρα έναρξης και μετά μπορούν να 
μπούνε κι άλλοι, γνωρίζοντας βεβαίως ότι θα υπολείπονται έναντι των ευκαιριών που 
πήραν όσοι ήταν από την αρχή, γνωρίζοντας όμως επίσης ότι ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ το δικαίωμα να κυνηγήσουν και αυτοί το Κύπελλο. Κι αυτό γιατί 
η είσοδος στην οχτάδα για τη β’ φάση είναι ΕΦΙΚΤΟΣ.  
 
Από τις 28 Ιουνίου μπαίνουμε στην τελική ευθεία. Σε εκείνο το πενθήμερο εκπομπών 
(από τις 28 Ιουνίου μέχρι τις 2 Ιουλίου) θα αρχίσουν τα… πέναλτι. Τη Δευτέρα 28 
Ιουνίου θα παίξει ο 1ος με τον 8ο και ο 2ος με τον 7ο. Θα βγαίνουν τα ζευγάρια μαζί 
στον αέρα. Θα γίνεται πρώτα μια ερώτηση στον έναν (χωρίς, πλέον, να διαλέγει ο 
παίκτης ερώτηση) και αν την απαντήσει, μπορεί να απαντήσει ο άλλος. Η πρώτη 
ερώτηση (άρα θα έχει και πλεονέκτημα) θα γίνεται σε αυτόν που τερμάτισε 
υψηλότερα στην α’ φάση του διαγωνισμού. Νικητής είναι αυτός που θα απαντήσει 
πρώτος σε τρεις ερωτήσεις και θα περνά στην επόμενη φάση. Το δικαίωμα χρόνου 
20’’ στον καθένα για την απάντηση εξακολουθεί να ισχύει.  
 
Την Τρίτη 29 Ιουνίου θα παίξει ο 3ος με τον 6ο και ο 4ος με τον 5ο.  
 
Την Τετάρτη 30 Ιουνίου θα παίξουν οι νικητές των ζευγαριών της Δευτέρας 28 
Ιουνίου. Ετσι θα βγει ο ένας φιναλίστ του τελικού.  
 
Την Πέμπτη 1 Ιουλίου θα παίξουν οι νικητές των ζευγαριών της Τρίτης 29 Ιουνίου. 
Ετσι θα βγει ο άλλος φιναλίστ του τελικού.  
 
Την Παρασκευή 2 Ιουλίου θα γίνει ο μεγάλος τελικός. Πάλι με τρεις σωστές 
απαντήσεις. Μόνο που εδώ για το ποιος θα παίξει πρώτος θα γίνει κλήρωση. Ο 
νικητής θα πάρει και το Κύπελλο.  
 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να γνωρίζουν ότι ο σταθμός θα κρατά το σκορ, την 
επίδοση του καθενός ανά ημέρα. Ανά πάσα στιγμή λοιπόν, αν δεν έχουν κρατήσει οι 
ίδιοι, μπορούν με ένα τηλεφώνημα στο 2310-555953 και 2310-555954 (από τις 12:00 
μέχρι τις 16:00) να ενημερώνονται για το σκορ τους.  
 
Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι στο γκρουπ του Real fm στο facebook θα υπάρχει 
καθημερινά ανάρτηση της βαθμολογίας των οχτώ πρώτων. Επίσης, κάτι ανάλογο θα 
γίνεται –μέσω ειδικού link- και στην ιστοσελίδα του Real fm στο διαδίκτυο, στο 
www.realfm.gr.  

http://www.realfm.gr/

